



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO MORA, PROMETA I INFRASTRUKTURE

Sukladno članku 4. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi (Narodne novine, broj: 78/17), Komisija za provedbu javnog natječaja objavljenog u Narodnim novinama, broj od 88 od 1. rujna 2017. godine za prijam u državnu službu u Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture objavljuje

POZIV NA TESTIRANJE

TESTIRANJE SE PROVODI ZA SLJEDEĆE RADNO MJESTO:

**UPRAVA SIGURNOSTI PLOVIDBE
LUČKA KAPETANIJA RIJEKA
Ispostava Kraljevica**

- **kapetan Ispostave III. vrste (mjesto rada Kraljevica)**

Zagreb, listopad 2017. godine

DATUM, MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA TESTIRANJA I INTERVJUA

Testiranje će se održati u

**u četvrtak, 2. studenoga 2017. godine s početkom u 10,00 sati,
Sveučilište u Rijeci, Pomorski fakultet, Studentska ulica 2, Rijeka
(učionica 315)**

Testiranje se provodi u dvije faze:

I. FAZA TESTIRANJA

U prvu fazu testiranja upućuju se svi kandidati/kinje koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja.

- Testiranja sastoji se od provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta – pismena provjera

Literatura:

- Pomorski zakonik (Narodne novine, broj 181/04, 76/07, 146/08 i 61/11, 56/13, 26/15)- Dio Prvi, Dio Drugi, Dio Treći
- Zakon o lučkim kapetanijama (Narodne novine, broj 124/97)
- Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama (Narodne novine, broj 158/03, 141/06, 38/09)
- Pravilnik o obavljanju inspekcijskog nadzora sigurnosti plovidbe (Narodne novine, broj 39/11, 112/14, 33/15, 86/15, 29/16)
- Pravilnik o uvjetima i načinu održavanja reda u lukama i na ostalim dijelovima unutarnjih morskih voda i teritorijalnog mora Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 90/05, 10/08, 155/08, 127/10 i 80/12)
- Pravilnik o brodicama i jahtama (Narodne novine, broj 27/05, 57/06, 80/07, 3/08, 18/09, 56/10, 97/12, 137/13, 18/16)

II. FAZA TESTIRANJA

U drugu fazu testiranja upućuju se kandidati/kinje koji su ostvarili najbolje rezultate u prvoj fazi, i to 15 kandidata/kinja za svako radno mjesto.

Druga faza testiranja sastoji se od

- **provjere pasivnog razumijevanja engleskog jezika– pismena provjera (provjera razine navedene u stručnim uvjetima)**

- **provjere poznavanje računalnog programa za pisanje i oblikovanje tekstualnih dokumenata sastoji - pismena provjera i to**
 - Osnove rada sa računalima (operativni sustav MS Windows 7, web preglednik, e-mail klijent)
 - Obrada teksta (MS Word)

Literatura: Linkovi

<http://itdesk.info/hr/e-edukacija/modul-2-koristenje-racunala-i-upravljanje-datotekama/koristenje-racunala-microsoft-windows-7-upravljanje-datoteka ma-prirucnik/>

<http://itdesk.info/hr/e-edukacija/modul-3-obrada-teksta/obrada-teksta-microsoft-word-2010-prirucnik/>

<http://itdesk.info/hr/e-edukacija/modul-7-informacije-i-komunikacije/modul-7-informacije-i-komunikacije-prirucnik/>

Druga faza testiranja održat će se isti dan nakon objave rezultata iz I. faze testiranja.

INTERVJU

Na razgovor (intervju) pozvat će se kandidati/kinje koji su ostvarili najviše bodova u prvoj i drugoj fazi testiranja, i to 10 kandidata/kinja za svako radno mjesto. Ako je u drugoj fazi testiranja zadovoljilo manje od 10 kandidat/kinja, na intervju će se pozvati svi kandidati/kinje koji su zadovoljili u drugoj fazi testiranja.

Komisija u razgovoru s kandidatima/kinjama utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovom dosadašnjem radu. Rezultati razgovora (intervjua) vrednuju se bodovima od 0 do 10.

Intervju će se održati isti dan nakon objave rezultata testiranja iz I. i II. faze. O terminu održavanja intervjua kandidati će biti obaviješteni na testiranju II. faze.

[Kandidati koji ispunjavaju uvjete javnog natječaja biti će i osobno obaviješteni putem elektroničke pošte.](#)

Kandidati koji nisu podnijeli pravodobnu ili potpunu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatraju se kandidatima u postupku javnog natječaja te im se putem elektroničke pošte dostavlja pisana obavijest u kojoj se navode razlozi zbog kojih se ne smatra kandidatom.

PRAVILA TESTIRANJA

Po dolasku na testiranje, od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati/kinje koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti testiranju.

NAPOMENA: Kandidati/kinje koji dođu nakon 10:00, u zgradu gdje se održava testiranje, neće moći pristupiti testiranju.

Po utvrđivanju identiteta, kandidati/kinje će biti upućeni u odgovarajuću dvoranu gdje će se održavati testiranje.

Molimo ponesite kemijske olovke.

Za svaki dio testiranja kandidatima/kinjama se dodjeljuje od 0 do 10 bodova. Smatra se da su kandidati/kinje zadovoljili na testiranju ako su za svaki dio provjere znanja, sposobnosti i vještina dobili najmanje pet (5) bodova.

Za vrijeme testiranja **nije dopušteno:**

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija bez odobrenja osobe koja provodi testiranje;
- razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama, niti na drugi način remetiti koncentraciju kandidata/kinja.

Nakon provedenog testiranja i razgovora (intervjua), Komisija utvrđuje rang-listu kandidata/kinja, prema ukupnom broju ostvarenih bodova te sastavlja Izvješće o provedenom postupku, koje s ranglistom kandidata/kinja dostavlja čelniku tijela.

Izabrani kandidat/kinja pozvat će se da u primjerenom roku, a prije donošenja rješenja o prijmu u državnu službu, dostavi uvjerenje nadležnog suda da se protiv njega ne vodi kazneni postupak (ne starije od šest mjeseci), uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta i izvornike dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz javnog natječaja, uz upozorenje da se nedostavljanje traženih isprava smatra odustankom od prijma u državnu službu.

O rezultatima javnog natječaja kandidati/kinje će biti obaviješteni objavom rješenja o prijmu u državnu službu izabranog/e kandidata/kinje na mrežnim stranicama Ministarstva uprave <http://uprava.gov.hr> i Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, www.mmpi.hr. Dostava rješenja kandidatima smatra se obavljenom istekom osmog dana od dana objave.

Kandidat/kinja koji/a nije zadovoljan/a rješenjem o prijmu u državnu službu izabranog/e

kandidata/kinje, ima pravo podnijeti žalbu Odboru za državnu službu u roku 15 dana od dana dostave rješenja.

Svi kandidati/kinje prijavljeni/e na javni natječaj imaju pravo uvida u rezultate i dokumentaciju koja se odnosi na javni natječaj.

KOMISIJA ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA